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PRISOTNI ČLANI ODBORA:  
Miha REBOLJ, Maja OTOVIČ, Jernej UDIR, Branka STOJANOVIĆ, Jana ERZAR 
MEDIĆ in Janez MARINČIČ 
 
OPRAVIČENO ODSOTNA ČLANICA ODBORA: Melisa HATIĆ 
 
OSTALI PRISOTNI:  
dr. Gregor HUDRIČ – direktor občinske uprave, Marko MARKELJ – direktor Komunalne 
direkcije, Mojca LEVSTIK – Kabinet župana in Vlado MLINAREC - član delovne skupine 
imenovane za nadzor deponije Mala Mežakla 
 
Predlogov za spremembo dnevnega reda ni bilo, zato je predsednik Odbora predlagal v 
sprejem naslednji 
 
DNEVNI RED: 
 

1. Nevzdržne razmere na deponiji Mala Mežakla 
 
GLASOVANJE: PRISOTNIH - 4 

     ZA – 4 
 
Dnevni red je bil sprejet. 
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Uvodno obrazložitev je podal Vlado Mlinarec. 
 
V razpravi so sodelovali:  
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Dr. Gregor Hudrič: 
Občina Jesenice je bila preko Skupnosti občin Slovenije pobudnica, da se je na 
Ministrstvo za okolje in prostor ter na Vlado Republike Slovenije naslovilo pismo, da je 
potrebno takoj pristopiti h kratkoročnim ukrepom za končno izrabo lahke frakcije.  
V povezavo s CERO Mala Mežakla imajo res največ težav Jesenice, predvsem pa 
prebivalci v okolici Male Mežakle, vendar pa gre za širšo problematiko, ker so se 
okoliščine glede odpadkov dejansko spremenile v celotni Evropi. 
Občinska uprava po eni strani vrši pritisk na Vlado RS in na Ministrstvo za okolje in 
prostor, da sprejmejo neke kratkoročne ukrepe, ki bi rešili sežig lahke frakcije, ki se 
kopiči po različnih odlagališčih v Sloveniji. Občini Jesenice je veliko občin izrazilo 
podporo, zato je bil 2. 7. 2019 sklican sestanek na Ministrstvu za okolje in prostor, na 
katerem so potekali dogovori o kratkoročnih rešitvah. Nakazano je bilo, da obstoječe 
sežigalnice nameravajo razširiti svoje kapacitete, kar bi v nekem doglednem roku lahko 
pomenilo rešitev. Dana sta bila tudi predloga, da bi se v zvezi s problematiko kopičenja 
odpadkov občinam dale neke spodbude, ter da bi država sama pristopila k 
mednarodnemu razpisu in poiskala koncesionarja izven države za ureditev te 
problematike. 3. 7. 2019 je bila ta problematika, s poudarkom na CERO Jesenice, 
predstavljena na 20. redni seji Državnega sveta RS, ki je sprejel sklep, da naj Vlada 
takoj pristopi k ukrepom za izboljšanje stanja na tem področju. Vlada mora o svojih 
ukrepih v 30. dneh poročati Državnemu svetu. 
Na Ministrstvu za okolje je sam tudi predlagal, da v kolikor bo prišlo do razširjanja 
kapacitet na obstoječih sežigalnicah, se je potrebno dogovoriti o prioritetah. Jeseniški 
CERO bi moral biti prvi, ki bo lahko frakcijo odvažal na sežig. 
Drugi segment je sklenjeno koncesijsko razmerje Občine Jesenice s koncesionarjem na 
Mali Mežakli. Obdelava mešanih komunalnih odpadkov na CERO Mala Mežakla ne 
poteka v skladu s koncesijsko pogodbo. Posredovan je bil poziv koncesionarju, da naj 
pristopi k izvedbi ukrepov in do 28. 6. 2019 poroča o izvedenih ukrepih. Ta poziv so 
člani Občinskega sveta dobili v vednost, ravno tako kot tudi odgovore direktorice 
Publicusa.  
S 1. 7. 2019 je Ekogor prekinil sodelovanje s podjetjem Salomon, ki je dovažalo okoli 17 
% vseh mešanih komunalnih odpadkov. 8. 7. 2019 so bili odpadki zbalirani, kar je 
pripomoglo tudi k izboljšanju situacije glede smradu. Na Mali Mežakli se sedaj res 
kopičijo bale, je pa zagotovilo Ekogorja, da se balira sproti pridelana lahka frakcija in 
delež lahke frakcije, ki je odložena na občinskem zemljišču. Se pa bal ne odvaža iz 
Male Mežakle oz. se eventualno odvažajo v manjšem obsegu. 
Potrebno je vztrajati, da država pristopi k rešitvam za končno izrabo lahke frakcije. Po 
drugi strani je potrebno aktivno nadaljevati dialog s koncesionarjem. Družba BM Veritas, 
ki opravlja revizijo, pripravlja končno poročilo o izvajanju koncesijske pogodbe. Osnutek 
poročila, ki ga je Občina že prejela, nakazuje na to, da koncesijska pogodba v zadostni 
meri ne omogoča učinkovitega nadzora občinske uprave nad izvajanjem obdelave 
mešanih komunalnih odpadkov.  
Delovna skupina, ki je bila imenovana za spremljanje stanja na Mali Mežakli na podlagi 
zahteve Občinskega sveta, se je zaenkrat sestala samo na ustanovni seji. Pričakovalo 
se je, da se bo ta delovna skupina sestala vsaj pred predlogom za sklic izredne seje 
Občinskega sveta. 
Glede na prvi predlog sklepa se je potrebno zavedati, da bi kakršnakoli samovoljna 
prekinitev koncesijske pogodbe s strani Občine Jesenice pomenila veliko večjo škodo 
kot korist. Edina pristojna za prepoved dovoza odpadkov je v skladu z okoljsko 
zakonodajo in prekrškovnim postopkom inšpekcija za okolje.  
Leta 2016, 2017 in 2018 so bile Ekogorju izdane odločbe okoljske inšpekcije. S prvo 
odločbo je bilo Ekogorju naloženo ustrezno skladiščenje in določen rok, v katerem pa 
skladiščenje ni bilo ustrezno urejeno. Po naslednji prijavi leta 2017 je bilo prepovedano 
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skladiščenje lahke frakcije v količini, večji od 232,5 ton. V letu 2018 pa je bilo z odločbo 
izrečeno, da se lahka frakcija na občinskem zemljišču ne sme skladiščiti, ampak se 
lahko skladišči samo na območju centra za ravnanje z odpadki. Očitno tudi inšpekcija 
prepoznava to problematiko kot širšo in zato nekoliko popušča izvajalcem pri izrečenih 
ukrepih. 
Okvirna cena odškodnine za uporabo občinskega zemljišča je bila pridobljena leta 2010, 
zato bi bilo to ceno potrebno novelirati. Dejstvo pa je, da se od Ekogorja potencialno 
lahko zahteva plačilo neke odškodnine, vse ostalo (najemnina, stavbna pravica, ipd.) pa 
ne pride v poštev, ker bi s tem Občina tiho priznavala, da se strinja s skladiščenjem 
odpadkov na njenem zemljišču. 
 
Marko Markelj: 
Danes ob 18. uri je sklican drugi sestanek delovne skupine, v okviru katere pričakuje, da 
se bo spremljalo izvajanje gospodarske javne službe obdelave mešanih komunalnih 
odpadkov, s ciljem, da se količine deponiranih odpadkov zmanjšajo, ter da se pride do 
stanja, ki je predpisan z okoljevarstvenim dovoljenjem. Delovna skupina naj bi 
Občinskemu svetu tudi poročala o izvajanju dejavnosti na deponiji. 
Po njegovem mnenju se stanje glede baliranja odpadkov izboljšuje, ocenjuje pa, da se 
odvoz lahke frakcije iz Male Mežakle ne izvaja, čeprav je bilo to s strani Ekogorja 
obljubljeno. 
 
Vlado Mlinarec: 
Delovna skupina ni bila sklicana, ker so bili predstavniki Ekogorja ves čas odsotni in se 
niso mogli udeležiti sestanka delovne skupine. 
Ekogor ni dobil odločbe za skladiščenje. Gospod Stražišar je na seji delovne skupine 
postavil vprašanje, ali je bila na ARSO vložena zahteva za spremembo 
okoljevarstvenega dovoljenja za začasno skladiščenje na Mali Mežakli. S strani 
Ekogorja je bil dan odgovor, da je bila na ARSO oddana vloga za povečanje kapacitet 
za skladiščenje odpadkov, vendar je upravni postopek še v teku. 
 
Dr. Gregor Hudrič: 
Ekogor je dobil tri odločbe, ki so bile zaradi ugotovljenih kršitev izdane na podlagi 
inšpekcijskih pregledov v prekrškovnih postopkih. 
 
Miha Rebolj: 
Opozarja na terminologijo, saj se v gradivu in v razpravi ves čas uporablja termin 
»deponija Mala Mežakla«. Deponija Mala Mežaklja ima pridobljeno okoljevarstveno 
dovoljenje in dobro deluje. Težave se pojavljajo z obdelavo mešanih komunalnih 
odpadkov oz. z odlaganjem lahke frakcije izven območja deponije Mala Mežakla. 
S strani članice njihove svetniške skupine je dobil informacijo, da ji pri zbiranju podpisov 
za sklic 1. izredne seje Občinskega sveta predlagatelji niso podali vseh informacij. Niso 
ji bili predstavljeni niti predlogi sklepov, niti predlog, da se bo na izredni seji razpravljalo 
tudi o težavah HDD Jesenice.  
Ima pomisleke glede prvega predloga sklepa, da se prepove dovoz lahke in težke 
frakcije, saj nikjer ni predstavljenih posledic kršenja koncesijske pogodbe s strani 
Občine Jesenice tako za Občino, kot tudi za občane. Predlaga, da se predlog sklepa 
nekoliko drugače formulira, saj za prvi predlog sklepa sam ne bo glasoval, ker ni 
seznanjen s posledicami sprejema takega sklepa. 
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Vlado Mlinarec: 
Svetnici so bili okvirno predstavljeni predlogi sklepov za izredno sejo Občinskega sveta, 
ravno tako pa ji je bila predstavljena tudi druga predlagana točka. Res pa je bilo rečeno, 
da je prioriteta rešitev stanja na Mali Mežakli. 
Predlagani sklepi niso dokončni in se lahko spremenijo oz. dopolnijo, vendar je potrebno 
sprejeti neke sklepe, ki bodo prinesli kakšne rezultate. Strinja se, da se sprejme sklep, ki 
bo sprejemljiv za vse. 
 
Maja Otovič: 
Gre za dve vrsti ukrepov, za tiste, ki so v pristojnosti države, in za tiste, ki so vezni na 
koncesijsko pogodbo. Ukrepi države so verjetno bolj dolgoročni, občinska uprava in 
Občinski svet pa sta dolžna ukrepati bolj kratkoročno. Strinja se, da se predlog sklepa 
spremeni tako, da se dovoz odpadkov omeji, ter da se vodi točna evidenca kdo, kdaj in 
kaj vozi na Malo Mežaklo. Po nekaterih informacijah naj bi se namreč nekontrolirano 
dovažali odpadki na Malo Mežaklo celo ponoči. 
Glede na to, da prekinitev koncesijske pogodbe ne bi prinesla nič dobrega tudi 
občanom, meni, da je prav, da se počaka na revizijsko poročilo in se le-to potem tudi 
vkomponira v dokončne ukrepe ravnanja. Strinja se s predlogom, da se ugotovi škoda in 
izračuna višina odškodnine, ki jo je dolžan plačati Ekogor. 
 
Jernej Udir: 
Opozarja, da je pod deponijo rezervi vodni vir, v katerega je Občina v preteklosti vložila 
kar precej sredstev. Podtalnica oz. izcedne vode iz odlagališča sigurno onesnažujejo ta 
vodni vir. 
 
Marko Markelj: 
Na tem območju je izvir, ni pa rezervnega vodnega vira. 
 
Janez Marinčič: 
Že večkrat je opozarjal, da se odpadki na Malo Mežaklo dovažajo ponoči, čeprav je bilo 
potem to zanikano. 
Dobil je slike od Nevenke Rajhman, iz katerih je razvidno, da so spodnje bale v že zelo 
slabem stanju in strgane, zato se strinja s predlogom, da se dovoz odpadkov omeji, saj 
bo sicer v dveh letih na Mali Mežakli zmanjkalo prostora. Razmere bodo vedno bolj 
nevzdržne, zato bo potreben večji nadzor in omejitev dovoza odpadkov na Malo 
Mežaklo. 
Ljudje se vedno bolj sprašujejo, koliko denarja se zbere z obdelavo in odlaganjem 
odpadkov na Mali Mežakli ter kam se namenjajo ta sredstva. 
 
Branka Stojanović: 
Izraža obžalovanje, da se predlagatelji sklepov oz. izredne seje niso uskladili z občinsko 
upravo, da bi počakali na poročilo revizorja, ker bi na ta način verjetno lahko sprejeli 
boljše sklepe z manj dvoma. 
Pojasnjeno je bilo, da je Ekogor prekinil sodelovanje s pogodbenikom, ki je dovažal okoli 
17 % vseh odpadkov. Predlaga, da se na sestanku delovne skupine od Ekogorja pridobi 
informacije, koliko imajo še sklenjenih pogodb za dovoz večjih količin odpadkov. Prav je, 
da se naredi nek terminski plan, katerega se bo moral držati tudi Ekogor. 
Mogoče je potrebno sprejeti kakšne bolj radikalne ukrepe, ker v nasprotnem primeru 
verjetno na strani Ekogorja ne bo sprememb. 
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Jernej Udir:  
Ker je odlagališče na Jesenicah, občani Jesenic ceneje plačujejo odlaganje odpadkov. 
V kolikor odlagališča ne bo več na Jesenicah, bo cena za občane precej višja. 
 
Miha Rebolj: 
Sredstva iz naslova odlaganja odpadkov se vlagajo tudi v javno infrastrukturo, ki je 
potrebna za razvoj občine Jesenice (vodovod, kanalizacija, itd.). 
 
Jana Erzar Medić: 
S strani gospoda Mlinarca je bilo opozorjeno, da se odpadki več ne ločujejo, temveč se 
samo balirajo. Potrebno je poostriti nadzor, ker če odpadki ne bodo sortirani, jih verjetno 
ne bo nihče želel odpeljati. 
 
Janez Marinčič: 
V zadnjem obdobju je bilo na Mali Mežakli več intervencij gasilcev. Boji se, da bi prišlo 
na odlagališču do večjega požara, ker odpadkov ni enostavno pogasiti. 
 
Vlado Mlinarec: 
Tudi odpadki, ki so v kockah skladiščeni na občinskem zemljišču, niso sortirani. 
 
Marko Markelj: 
JEKO pobira tudi ločeno zbrano embalažo. Ker prevzemnik v Sloveniji te embalaže ni 
prevzemal, je bila začasno deponirana na Mali Mežakli. Po določenem času embalaža 
postane umazana in nima več statusa embalaže. So pa bili ti odpadki sortirani preden 
so bili začasno deponirani na Mali Mežakli. 
 
Miha Rebolj: 
Predlaga, da se sklep uskladi, da Občinska uprava na podlagi lastnih ugotovitev, 
ugotovitev delovne skupine in vsebine končnega poročila o opravljeni notranji reviziji 
GJS obdelave določenih vrst komunalnih odpadkov podjetja BM Veritas revizija d.o.o., v 
sodelovanju s koncesionarjem, podjetjem Ekogor d.o.o. pristopi k izvedbi ukrepov za 
zagotovitev izvajanja obdelave mešanih komunalnih odpadkov v skladu s koncesijsko 
pogodbo, pristopi k spremembam in dopolnitvam koncesije pogodbe, ki bodo 
omogočale učinkovit nadzor nad izvajanjem dejavnosti, ter prouči možnost zahteve za 
plačilo odškodnine za neopravičeno rabo zemljišča izven območja CERO Mala Mežakla. 
 
Vlado Mlinarec: 
Pošteno je, da se tak sklep sprejme na predlog svetnikov in svetnic Občinskega sveta. 
 
Branka Stojanović: 
Zanima jo, ali je v predlaganem sklepu zajet tudi predlog, da se zmanjša dovoz 
odpadkov. Članom Občinskega sveta je potrebno pojasniti, da sprememba koncesijske 
pogodbe zajema tudi zmanjšanje količin dovoza odpadkov. 
 
Jernej Udir: 
S tem sklepom se ne posega v koncesijsko pogodbo, ampak se pogodbo le dopolnjuje. 
 
Dr. Gregor Hudrič: 
Po eni strani mora biti sklep zavezujoč, da bo lahko učinkovit, po drugi strani pa je 
potrebno pustiti toliko manevrskega prostora, da se bo na podlagi revizijskega poročila v 
spremembah koncesijske pogodbe lahko zajelo več stvari. 
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Maja Otovič: 
Bistvo je, da se bo pri dopolnitvi koncesijske pogodbe upoštevalo omejitev dovoza in 
nadzor. 
 
Dr. Gregor Hudrič: 
V prvi vrsti je potrebno zagotoviti učinkovit nadzor, da bo Občina razpolagala s 
konkretnimi podatki o količini pripeljanih in odpeljanih odpadkov. 
 
Vlado Mlinarec: 
Če se ne bo omejilo dovoza, se količina zbaliranih odpadkov ne bo zmanjšala. 
 
Po razpravi je predsednik Odbora predlagal v sprejem 
 
SKLEP 1: 
Odbor za okolje in prostor ter gospodarjenje z nepremičninami se strinja z 
umikom obeh sklepov, predlaganih v sprejem na 1. izredni seji Odbora za okolje 
in prostor ter gospodarjenje z nepremičninami. 
 
GLASOVANJE: PRISOTNIH - 6 
 ZA - 6 
 
Sklep je bil sprejet. 
 
in 
 
SKLEP 2: 
Odbor za okolje in prostor ter gospodarjenje z nepremičninami predlaga, da 
Občinska uprava na podlagi lastnih ugotovitev, ugotovitev delovne skupine in 
vsebine končnega poročila o opravljeni notranji reviziji GJS obdelave določenih 
vrst komunalnih odpadkov podjetja BM Veritas revizija d.o.o., v sodelovanju s 
koncesionarjem, podjetjem Ekogor d.o.o., pristopi k izvedbi ukrepov za 
zagotovitev izvajanja obdelave mešanih komunalnih odpadkov v skladu s 
koncesijsko pogodbo, pristopi k spremembam in dopolnitvam koncesije 
pogodbe, ki bodo omogočale učinkovit nadzor nad izvajanjem dejavnosti, ter 
prouči možnost zahteve za plačilo odškodnine za neopravičeno rabo zemljišča 
izven območja CERO Mala Mežakla. 
 
GLASOVANJE: PRISOTNIH - 6 
 ZA - 6 
 
Sklep je bil sprejet. 
 
 
Predsednik je sejo Odbora zaključil ob 18.13 uri. 
 
 
ZAPISALA:        PREDSEDNIK ODBORA: 
Mojca LEVSTIK                  Miha REBOLJ 


